
Świętoszek

test z lektury Moliera

Poziom trudności: Średni

1. Kogo naprawdę kochała Marianna?

A - Tartuffe

B - Pana Zgode

C - Walerego

2. Kto był synem Orgona?

A - Tartuffe

B - Pana Zgode

C - Walerego

D - Damis

3. W których aktach  występuje Pani Pernelle ?

A - l i ll

B - l i lll

C - lll i lV

D - l i V

4. Którą żoną Orgona była Elmira?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

5. Ile dzieci miał Orgon?

A - 2

B - 4

C - 3

D - NIE MIAŁ DZIECI
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6. W kim zakochał się Tartuffe?

A - w Dorynie

B - w Mariannie

C - w Elmirze

D - w Pani Pernelle

7. Dlaczego zależało Damisowi na ślubie Marianny z Walerym?

A - Ponieważ postawił zakład z Doryną

B - Kochał siostre Walerego

C - NIE ZALEŻAŁO MU!

8. Kto był zaślepiony Tartuffem?

A - Doryna i Elmira

B - Damis i Orgon

C - Walery i Marianna

D - Orgon i Pani Pernelle

E - Kleant i Orgon
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Świętoszek

test z lektury Moliera

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. B

5. A

6. C

7. B

8. D
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